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Премијер Израела Бењамин Нетанјаху оптужио је председника Турске Реџепа Тајипа
Ердогана да бомбардује Курде и помаже терористима, пренела је агенција АФП након
Нетанјахуовог разговора са председником Француске Емануелом Макроном у Паризу.

  

  

"Не морам да слушам лекције о моралу од лидера који бомбардује курдска села у Турској,
затвара новинаре и помаже Ирану да избегне међународне санкције и помаже
терористима, посебно у Гази", рекао је Нетанјаху, одговарајући на питање о Ердогановој
данашњој изјави да је Израел терористичка држава која убија децу.

  

Реџеп Тајип Ердоган: Палестина невина жртва , Израел терористичка држава која
убија децу

  

Ердоган је данас у Истанбулу рекао да је "Палестина невина жртва, а што се Израела
тиче то је терористичка држава, да терористичка", додавши да ће се борити "свим
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средствима" против америчког признања Јерусалима као главног града јеврејске
државе и "нећемо препустити Јерусалим на милост државе која убија децу".

  

  

На заједничкој конференцији за новинаре с Макроном у Јелисејској палати Нетанјаху је
нагласио да Израел не може имати други главни град осим Јерусалима и да су покушаји
да се прекине та "миленијумска веза" апсурдни.
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  Зато је признање Доналда Трампа да је Јерусалим главни град Израела "тако важно",оценио је израелски премијер.  У међувремену су четврти дан заредом хиљаде људи демонстрирале на Блиском истокуи ван тог региона против одлуке Трампа.  Турска и Израел су своје односе нормализовале прошле године након дипломатскекризе изазване упадом израелских морнаричких командоса на турски брод који је носиопомоћ појасу Газе у мају 2010.године.  Две стране су појачале од тада своју сарадњу, посебно у области енергије, али Ердоганкоји брани палестинску страну наставио је да критикује Израел.  (Бета)   
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